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BEHANDELINGEN



UNIQUE BEAUTY STUDIO

(S) PMU Powderbrows:

SPMU staat voor Semi Permanente Make Up. 
Met de Powderbrows technieken maken we met een dun naaldje
die de huid in gaat een mooi natuurlijk poeder effect op de
wenkbrauwen. Hierdoor creer je een mooie volle wenkbrauw die
een zachte uitstraling heeft. 

We creëren een 'stippel' effect met de naald hierdoor worden de
wenkbrauwen na de genezing een mooi poeder effect. We werken
met de Powderbrows net in de bovenste laag van de lederhuid,
hierdoor hou je lang plezier van het resultaat maar is het niet
levenslang. Na gemiddeld 2/4 jaar zal de SPMU geheel weg zijn
indien je het niet bijwerkt. 

De vorm, kleur en wensen worden uitvoerig besproken en samen
kijken we naar de vorm die het beste bij jou natuurlijke
wenkbrauw en gezichtsvorm past. 
Unique Beauty Studio heeft ook jaren lange ervaring in de SPMU
behandelingen en in het geven van trainingen van deze
behandelingen, wij werken met de hoogste precisie en aandacht
en werken volgens de GGD richtlijnen. Je bent dus in goeie
handen! 

Wil je graag meer informatie en kijken naar de mogelijkheden,
boek dan gratis een vrijblijvend intake gesprek in.
Wij nemen graag de tijd om je te helpen met je vragen en je keuze. 
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UNIQUE BEAUTY STUDIO

(S) PMU Combi brows:

SPMU staat voor Semi Permanente Make Up. 
Met de Combi brows technieken maken we een combinatie van
de microblading en de powderbrows behandeling. Hierbij creeren
we zachte/ natuurlijk hairstrokes aan de voorkant van de
wenkbrauw en vullen we de rest van de wenkbrauw op met de
powderbrows techniek. Hierdoor krijg je een heel subtiel maar
vol effect van de wenkbrauwen. 

We werken met de Combi brow net in de bovenste laag van de
lederhuid, hierdoor hou je lang plezier van het resultaat maar is
het niet levenslang. Na gemiddeld 2/4 jaar zal de SPMU geheel
weg zijn indien je het niet bijwerkt. 

De vorm, kleur en wensen worden uitvoerig besproken en samen
kijken we naar de vorm die het beste bij jou natuurlijke
wenkbrauw en gezichtsvorm past. 
Unique Beauty Studio heeft ook jaren lange ervaring in de SPMU
behandelingen en in het geven van trainingen van deze
behandelingen, wij werken met de hoogste precisie en aandacht
en werken volgens de GGD richtlijnen. Je bent dus in goeie
handen! 

Wil je graag meer informatie en kijken naar de mogelijkheden,
boek dan gratis een vrijblijvend intake gesprek in.
Wij nemen graag de tijd om je te helpen met je vragen en je keuze. 
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UNIQUE BEAUTY STUDIO

(S) PMU Microblading:

SPMU staat voor Semi Permanente Make Up. 
Met de Microblading technieken maken door middel van blades
dunnen 'sneedjes' in de huid welke lijken op natuurlijke haartjes. 
De Microblading techniek zorgt voor het meest natuurlijk
resultaat die het minst opvalt. Het zorg voor een natuurlijke look
en meer vorm/ volume in de wenkbrauwen maar valt niet heel
erg op. Ideaal dus als je vollere wenkbrauwen wilt maar het niet
wilt laten opvallen. 

We werken met de Microblading techniek net in de bovenste laag
van de lederhuid, hierdoor hou je lang plezier van het resultaat
maar is het niet levenslang. Na gemiddeld 2/4 jaar zal de SPMU
geheel weg zijn indien je het niet bijwerkt. 

De vorm, kleur en wensen worden uitvoerig besproken en samen
kijken we naar de vorm die het beste bij jou natuurlijke
wenkbrauw en gezichtsvorm past. 
Unique Beauty Studio heeft ook jaren lange ervaring in de SPMU
behandelingen en in het geven van trainingen van deze
behandelingen, wij werken met de hoogste precisie en aandacht
en werken volgens de GGD richtlijnen. Je bent dus in goeie
handen! 

Wil je graag meer informatie en kijken naar de mogelijkheden,
boek dan gratis een vrijblijvend intake gesprek in.
Wij nemen graag de tijd om je te helpen met je vragen en je keuze. 
 


